Semestralni zkouska z matematiky 2007

A
. Zjednoduste a usmérnéte (odstraiite odmocniny ze jmenovatele):
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. Reste pro z € R rovnici: \/1 +arvat+2d=x+1

. Soudet kofenti rovnice 22 + pr — 22 = 0 je 9. Vypocitejte kofeny této
rovnice.

. Televize stala puvodné 8000 K& Byla zlevnéna nejprve o 20 % a pak
jesté o 10 %. Jaka byla kone¢né cena?

. Dvé tiidy psaly test z matematiky. Prvni tfida m4 30 studentt a jejich
prumér byl 40 bodi. Druha tiida mé 20 studentt a jejich pramér byl
50 bodu. Jaky byl priumér vSech studenti?

. Kolik litru ¢stého alkoholu musime piidat do 10% alkoholu, abychom
dostali 12 litrti 20% alkoholu.
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B

. Zjednoduste a usmérnéte (odstraiite odmocniny ze jmenovatele):
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. ZjednodusSte a napiSte podminky:
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Reste pro x € R nerovnici: a + - >0
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. Reste pro z € R rovnici: \/1+2vVa2 +2=1—z

Soucet kofenti rovnice 22 4+ px + 24 = 0 je 10. Vypocitejte kofeny této

rovnice.

Televize stala puvodné 8000 Ké&. Byla zlevnéna nejprve o 20 % a pak

zdrazena o 10 %. Jaka byla konefné cena?

Ve tiideé je 10 chlapcu a 15 divek. Prumér z testu chlapci je 80 bodu a

prumér divek je 90 bodu. Jaky je prumér celé t¥idy?

Kolik litra ¢istého alkoholu musime piidat do 30% alkoholu, abychom

dostali 9 litri 65% alkoholu.



